

## ASIA Hot News



## 咖啡研究社到日月潭碼頭咖啡館學習交流! ---

亞大咖啡研究社7名幹部、同學,到日月潭碼頭咖啡館學習交流,實地操作咖啡機台、端送咖啡給客人。



亞洲大學(Asia University, Taiwan)咖啡研究社7名幹部、同學,在創 新育成中心廠商美第奇有限公司引薦下,10月25日、26日到日月潭碼頭休 閒大飯店的碼頭咖啡館,進行2天1夜的技術性交流;咖啡研究社社長鄧僑 予與其他幹部、同學實地到咖啡館體驗泡杯咖啡,端送客人飲用等流程,她 們說:「跟在咖啡社沖泡咖啡,完全不一樣,有全新的感覺!」

給客人。

亞洲大學咖啡研究社的7位同學、幹部,25日晚間先到到碼頭咖啡館 見習,由碼頭咖啡館的領班帶領咖啡社社員,參訪咖啡館的機台安全操作 圖說:亞大咖啡研究社社員在日月潭碼程序,為她們介紹場地、機台及服務態度的講解,還有倉管流程,還讓咖啡 頭咖啡館實地操作咖啡機台、端送咖啡 社社員實際操作咖啡機台,並學習如何端送咖啡,與現場客人互動、禮節。

碼頭休閒事業經理劉啟行說,碼頭咖啡館與亞大咖啡研究社交流,這是大學與飯店第一次的交流,很有意義 ;可以讓社團同學實地體驗咖啡館的經營模式,使用咖啡館的機台所沖泡咖啡,又有何不同的滋味,往後在社團 裡指導社員,才能更務實,更能泡好一杯咖啡。

「能夠在咖啡機台際操作,實在太開心了!」咖啡社社長、商設系二年級鄧僑予同學表示,平常在社團裡沖 泡咖啡,從未實際到咖啡館操作,還能學習碼頭咖啡館的經營模式、餐飲管理及服務客人,尤其是咖啡社幹部在 碼頭咖啡廳實習時,從最基礎的準備食材、用餐擺盤、整理餐具到為客人點餐上菜,了解日後與客人間的互動和 出餐的流程,提高工作效率,收獲頗多。

社團指導老師、商設系助理教授徐宏文表示,在創新育成中心廠商引薦下,亞大咖啡研究社社員們才能如願 在碼頭休閒大飯店實習及交流,不但讓咖啡社社員提早體驗到,餐飲職場上的人力需求,增加不同生活經驗及 能力,也可以為將來進入職場做好準備。



圖說:亞洲大學咖啡研究社社員到日月潭碼頭咖啡館學習 交流,與社團指導老師徐宏文(右一)、碼頭休閒事業經理劉 啟行(左四)一同合影。